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TPITQNOMETPIKOI APIOMOI IIAPAITAHPQMATIKQN 'GNIQN
Aoxnoeig oy. BAiov oeAldwv 238 - 239

EpwTti)oeig kKatavonong
Epwtion 1.
Na xapaktnploete TI¢ TAPAKATW TIPOTACELS UE (X) av elval cwoTeg Kat pe (A) av eival
AavOaopEVeG.

o) nul50° =nu30° (2) B) ouv135° = ouv45° (A)

Y) €9100° = gp80° (A) 8) e@75°= —€@p105° 2)

€) ouvvl10°= —ovv70° (%) ot) nul40° = —mu40°  (A)

Epwtion 2.

Av yla v yovia x oxVel 0 <x<180°, va GUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW TIPOTACELG:
o) Av npx =np60° tote x=60° 1 x=120°

B) Avovvx = —ouvl20° tote x=60°
Y) Av e@x =— g@30° tote x=1500°

Epwtion 3.
Na CUUTIANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVAKA AVTIOTOLY((OVTAG 0€ KABE TPLYWVOUETPLKO aplOpud
NG 0TNANG A TOV (00 TOU TPLYWVOUETPLKO aplBud amd v otAn B.

ItAn A ItAn B
1. nu40°
a.nul40°
2. ovv40°
3. €p40°
B. ouv140°
4., — qu40° a B |y
5. — ouvv40° 1516
Y. €p140°
6 .— ep40°




AcKnoslg

Aoxknonm 1.

Na VTTOAOY(OETE TOUG TPLYWVOUETPLIKOVGS ApLlOUOVS TWV YWVLIWV

«) 120° B) 135° Y) 1500

AVonm

a) nul20°=np60° = g ) ouv120° = —ouv60° = —% )
e@l120°= —g60° = — NE)

B) nul35°=np45°= % ,  ouwvl35°= —guv450= — % )
e@pl35°= —g@p45°= -1

Y) nul50°=nu30°= % ) ovv150° = —ovv30° = —g ,

NG}

e@pl50°= —g@30°= — 5

Aoknonm 2.
Noa amodeiete oTL
o) nul08e + ovv77° —mu72° + cuv103°=0
B) epl22° —e@58°-ep135°=0
Avon
o)
Emetdn) 1080 + 720 =180° kat 1030 + 77°=180° Ba elvar nul108° =np72° kat ocvv103° =
—ovv77°
Apa npl08° + ouvv77° —mu72° + ovv103° =nu72° + ouv77° —Mu72° —ouvv77°=0
B)
Emedn 1220+ 58°=180° Oaelvar e@l122° = —g@p58°
kat €9135°= —g@p45°= -1
Apa e@122° —e@58°- €p135° = —e@58° —e@58°(—1) = —e@58°+ €p58°=0

Aoxknonm 3.

Noa amodeiete oTL

o) ovv 245° + ouv2135°=1

B) nu230° + nu260° +nu2120° +nu2150°=2

Avon
o)

Eltvat ouv135° = —ouv45°
2
2 ] 2224
4

Apa ovv 245° + ouv2135° = guv 2450 + ouVv245° = 2 ouv245° ==2 (7



B)

Elvar np120°=nmp60° kot nul50° =npu30°

Apa Mu230° + nu260° + Nu2120° + nu2150° =nu230° + nu260° +nu260° +nu230°=
IV (BY 13

2
= 2nu2300+ 22600 =2 | — | +2| X2 | = 2.2 42
e e (2) (2] 4 T4

2

Aoknon 4.
Noa amodeiete oTL
nu( 140° + x) =nu(40° —x) kot ovv(158° —x) = —ovv (22° + x)

Avon
Elvatr (140° + x) + (40—-x) =180° dpa nu(140° + x) =nu(40° —x)
kot (1580 —x) + (22°+x) =180° dpa ovv(158° —x) = —ovv (22° + x)

Aocknon 5.
Na Bpeite ™) ywvia x dtov
V2 V3
o) Nux = - B) nux =1-npx Y) OVVX ===
8) ovvx =—% €)epx=— 3 0T) 2ex = 1+ €X
Avon

o) nux=g omote x= 45° 1 x=135°

B) mux=1-npx dpa 2Znpx=1

x= X
ny >
x=30° 1 x=150°
Y) ouvx=§ apa x =300

8) ovuvx =—%= —ouv60° =ouv120° dpa x=120°

€) epx= -3 =—g@60°=¢e@120° dpa x=120°
ot) 2epx=1+¢e@x , apa epx=1, dpa x=45°



Aoknon 6.
Na amodei§ete 6TL 0L YWVIEG EVOG TTAPUAANAOYpA OV £XOUV TO (L0 NiTovo.
IoyVeL To (810 Yl Ta CUVNUITOVA TWV YWVLIWV TOU ;

Avon

Y& eva TapaAANAGYPAULO OL ATEVAVTL YWVIES elval (0€¢ Kal oL SLadoXIKES YwVIES elval
TIAPATIANPWUATIKEG CUVETIWG Ol YWVIES elTe elvat amévavtt elte Stadoxikég Ba Exouv To (810
nuitovo.

Agv 1oyVeL TO (810 Yl TO GUVNIITOVO SLOTL AV OL YWVIES ElvaL ATTEVAVTL £XOVV TO (510
ouvnuitovo evw av eival Stadoxikég £xovv avtiBeta cuvnuitova.

Aoxknonm 7.
Atvetat tetpamAevpo ABTA pe B=A=90° Na amodei&ete otL
o) NuUA + ouvA —mul' + ovvl =0 B) epA +el'=0

Avon

Ye kdBe tetpdmAsupo ABI'A to dBpolopa Twv ywviwy tou eivat 360°.
Emeldn) B=A=90°, Baeivar A+T =180°

Emopévwg nuA=nul , ouvA = —ouvll , e@A= —¢cq@l.

Omote

o) NuA + ouvA —npul’ + ouvll = nuA — ouvl' —MuA +ovvl' =0

B) epA+e@l= —e@l'+e@l'=0

Aoxknonm 8. r
Yto opBoywvio Tpiywvo ABT tov SimAavol oxnuatog

VO UTTOAOY(OETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG APLOUOVS TWV

YWVIOV ® KaL @.

£
o
Avon ®
[TuBaydpelo oto ABI': BI'2 = AB? + AI2 = ¢ ® _
=62+82= A
B 6 cm
=100
Apa BI'=10
AT 8 4 AB_6 3
AB 6 3 BI" 10 5 BT" 10 5

Emedn w+ @ =180° Baelvat €@ =—epw =—§ , MUE =Nuw =—,

oLV = —OUVW =—§ :



Aoxknon 9.

Alvetat loomAgLpo Tplywvo ABT pe mAgvupd 6 cm Kot
onpeio A g mAevpag BI' tétolo wote BA = 2cm.

Na vTToAoY(0oETE TOUG TPLYWVOUETPLIKOVGS aplOpols Twv
YWOVIOV @ KoL @.

Avon

depvw o VPog AK.

Emeldn 1o tplywvo eival todmAgupo, To Oog
elvat kat Stapecog. Apa BK = KI'=3cm

Yto opBoywvio tpiywvo AKT exovpe nmul = % apa nu60° = %

3 AK

at - = e 8nka8ﬁAK=3\/§
A@oV BK=3 kat BA=2, sivar AK=1
2
MuBaydpeto oto AAK : AA2 = AK2 + AK? = (3J§) +12 =27+1 =28 dpa AA=+28 =27

AK 33 33

Emopévwe spw = —= —"=
pHevwg @ AK "

_AK 33 3347 3421
AA 247 27 14
AK 117 7

ouvvVw = =

AA 27 277 14
Emeldn] w + @ =180° Oa eivat acpcp=—scpw=—3\/§ ,

321

= (1_):—'
M =N ==

J7

OUVP =—0LVVW =— —
® 14

NUw

/4 /4 / V4 4 4
H apyikn pop@i tov puiladiov avaktnyOnke ano Tov LoTOTOTO
netsuccess.gr .





